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MESTRADO PROFISSIONAL EM QUÍMICA EM REDE NACIONAL – PROFQUI 
 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e cinco minutos 

(horário de Brasília), na sala de reunião virtual do Google Meet 

(https://meet.google.com/bap-owap-wyv) aconteceu a Quinquagésima Segunda Reunião 

Ordinária do Colegiado do curso de Mestrado Profissional em Química em Rede Nacional – 

PROFQUI. Estiveram presentes na reunião os seguintes membros do Colegiado: Alessandra 

Rodrigues Rufino, Leandro Maranghetti Lourenço, Renata Luz Martins, Elivelton Alves Ferreira, 

Lígia Maria Mendonça Vieira, Leandro Ferreira Pedrosa, Danielle da Costa Rubim Messeder dos 

Santos, Ronaldo Santos Santana, Thiago Simonato Mozer e Mylena Rodrigues Machado. 

Estiveram ausentes os seguintes membros:Natany Dayani de Souza Assai, Conny Cerai Ferreira  

e Sandra Aparecida de Souza Olympio. Estiveram presentes na reunião os seguintes membros 

da comunidade: Matheus da Costa Pragana, Keila Egalon de Castro Máximo e Caio Santos de 

Moraes. A reunião foi presidida por Leandro Maranghetti Lourenço, Coordenador do PROFQUI, 

com os seguintes pontos de pauta: Item um) Aprovação e assinatura da Ata da Quinquagésima 

primeira Reunião Ordinária; Item dois) Aprovação de defesa aluno Jefferson (orientador: 

Elivelton Alves Ferreira); Item três) Aprovação de Orientação da aluna Letícia Santos Silva 

(orientadora: Renata Luz Martins); Item quatro) Escolha da nova comissão para aplicar a prova 

de exame de idioma; Item cinco) Solicitação de possibilidade de aulas extras para orientações 

em ENQ (Exame Nacional de Qualificação); Item seis) Informes gerais e, item sete) escolha da 

comissão do exame de qualificação dois mil e vinte e cinco, ponto de pauta que foi adicionado 

após solicitação e aprovação do colegiado. O presidente da reunião iniciou com o item um da 

pauta, apresentando a ata da Quinquagésima primeira Reunião Ordinária. O referido 

documento foi enviado com antecedência via e-mail aos membros para leitura e correção. 

Aberta a discussão, os membros presentes discutiram sobre o item. Após a discussão, a referida 

ata foi colocada em votação. O Colegiado aprovou por unanimidade. No item dois da pauta foi 

discutida a aprovação d defesa aluno Jefferson pelo professor Elivelton Alves Ferreira. Aberta a 
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discussão, os membros do colegiado aprovaram a composição da banca por unanimidade. 

Neste momento, o presidente lembrou que, para a escolha dos membros da banca, são 

considerados membros internos do PROFQUI qualquer docente pertencente ao PROFQUI, 

mesmo estando em outras universidade, conforme o regimento do programa. No item três da 

pauta, foi apresentada a solicitação de Orientação da aluna Letícia Santos Silva, com a 

orientadora Renata Luz Martins. Aberta a discussão, a orientação foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo para o item quatro, que tratava da escolha dos novos membros da 

comissão para aplicar a prova de exame de idioma (inglês), após abrir a discussão, os mesmos 

membros do ano anterior se voluntariaram novamente, sendo eles Danielle da Costa Rubim 

Messeder dos Santos, Thiago Simonato Mozer e Elivelton Alves Ferreira. Passando para o item 

cinco, sobre a solicitação dos alunos de aulas extras para orientações do ENQ (Exame Nacional 

de Qualificação), foi dada a palavra para a aluna Mylena que explicou sobre as preocupações 

dos alunos em relação ao exame de qualificação. A discente apresentou um pedido coletivo por 

aulas extras ou orientações complementares para reforçar conteúdos de Química I e II, além de 

um auxílio para esclarecer dúvidas. A professora Renata Luz se dispôs a enviar questões para 

ajudar e se ofereceu a dar aulas extras caso solicitado. O professor Leandro Maranghetti 

também se disponibilizou para ministrar aulas extras caso solicitado. Passando para o Item seis, 

informes gerais, o presidente citou a dificuldade sobre o preenchimento da coleta CAPES na 

plataforma Sucupira, especialmente à importação dos dados do Currículo Lattes. Foi proposta a 

possibilidade de conceder acesso a alguns professores para o preenchimento e importação 

correta dos próprios currículos na plataforma Sucupira. Ficou acordado que será oferecida 

orientação e material de apoio para os docentes que forem autorizados a realizar esse processo. 

No item sete, sobre a escolha da comissão do exame de qualificação de dois mil e vinte e cinco, 

os professores Leandro Maranghetti, Thiago e Renata Luz se voluntariaram para compor a 

comissão e todos os membros do colegiado aprovaram a comissão por unanimidade. E nada 

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às treze horas e trinta e cinco minutos (Horário 

de Brasília), da qual, para constar, eu, Gisely de Paula Carvalho, secretária, lavrei a presente Ata, 

que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente da Reunião e pelos membros presentes. 

 
 

Leandro Maranghetti Lourenço 
Presidente 

 
 

Gisely de Paula Carvalho 
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